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Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0674/2020 der ODP-Stadtratsfraktion betreffend SchlieBung von
Spielhallen in Mainz (ODP)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Fiirwie viele und welche Spielhallen in Mainz sind SchlieBungen geplant?

Im Stadtgebiet Mainz gibt es zurzeit 57 Spielhallen an 26 Standorten. An diesen Standor-
ten miissen voraussichtlich 46 Hallen schlief3en.

2. Nach welchen Kriterien werden die Spielhallen geschlossen?

Die SchlieBung richtet sich nach den gesetzlichen Normen des Landesgliickspielgesetzes.
Alle Spielhallen, die eine gliicksspielrechtliche Erlaubnis erhalten haben, diirfen iiber den
01.07.2021 weiterhin mit maximal 12 Geldspielgerdten betrieben werden.

3. Werden Wettbiiros ebenso betroffen sein?

Fiir die Beantwortung der Fragen zum Thema ,,Wettbiiros“ ist die Aufsichts- und Dienst-
leistungsdirektion in Trier zu beteiligen, da dort die Zustdndigkeit fiir die Erteilung

einer entsprechenden Konzession liegt. Nach Riickfrage bei der ADD am 23.03.2020
konnte jedoch in Erfahrung gebracht werden, dass die Abstandsregelung von Wettbiiros
zu den von lhnen aufgefiihrten Einrichtungen auch hier greift. Der Abstand zu den Einrich-
tungen betrdagt allerdings nur 250 Meter. Eine Schlie3ung von Wettbiiros ist aufgrund der
eingehaltenen Vorgaben nicht notwendig.

Mainz, 20.04.2020

gez.
Manuela Matz
Beigeordnete
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